
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 

24 DE JUNIO DE 2010 

 I.- Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, entre 
otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

1.  
1. Aprobación de la Normatividad para la contratación del 

Personal Académico para el semestre agosto-diciembre 

2010. 
2. Información de las construcciones aprobadas dentro del 

FAM 2010. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

1.  

1. Entrega de títulos a egresados. 
2. Inauguración de la segunda sesión de la Cátedra Emilio 

Rosenblueth. 

3. Premios Innovación Educativa. 
4. Visita a las obras en construcción acompañado por 

diputados de la Comisión de Educación del Congreso del 
Estado. 

5. Desayuno de trabajo con maestros del taller para niños con 

aptitudes sobresalientes. 
6. Entrega de constancias Programa ANUIES de Formación 

de Profesores de Enseñanza Media Superior. 

7. Inauguración X Jornadas Archivísticas. 
8. Clausura del programa “PERAJ: Adopta un Amigo”. 

9. Clausura del Diplomado de Competencias en Medicina 
Veterinaria. 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

1.  
1. Ceremonia de entrega de la presea “Saturnino Herrán” de la 

Fundación UAA a la Familia Rivas Godoy. 

 



 

2. Develación de la foto del Dr. Jorge Carlos Parga, ex 

Presidente de la Junta de Gobierno. 
3. Viaje a la ciudad de Puebla para conversar con la comisión 

evaluadora del PIFI 2010-2011. 

4. Firma de convenio con INTEL de Guadalajara. 

MENCIÓN 

1.  
1. Notificación de la Junta de Gobierno acerca de la 

designación del Mtro. Jorge García Navarro como 

encargado de la Oficina del Decanato del Centro de las 
Artes y la Cultura. 

II.- Se aprobó  el Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al mes 

de abril de 2010. 

III.- Se aprobó el cómputo de los votos de los Consejos de 

Representantes respecto a la Reforma del Artículo 71 Fracción V del 

Estatuto de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes, contenida en el Proyecto Integral de Reforma al 

Estatuto, aprobado por el Consejo Universitario en su sesión ordinaria 
del día 26 de marzo de 2010, para su entrada en vigor. 

IV.-Se aprobó por unanimidad el Proyecto de Acuerdo del H. Consejo 

Universitario de la Universidad Autónoma de Aguascalientes mediante 

el cual se asigna nombre a instalaciones universitarias, específicamente 
para denominar a las nuevas instalaciones deportivas de la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes como “UNIDAD DEPORTIVA 
UNIVERSITARIA PROFESOR ENRIQUE OLIVARES SANTANA”. 

V.- Se aprobó por unanimidad el Proyecto de Acuerdo del H. Consejo 

Universitario de la Universidad Autónoma de Aguascalientes mediante 

el cual se asigna nombre a instalaciones universitarias, específicamente 
para denominar al nuevo Edificio de Televisión Universitaria como 

“UNIDAD PEDRO RIVAS CUELLAR”. 

VI.- Se aprobó por unanimidad el punto de acuerdo por medio del cual 
se autoriza la desincorporación del Patrimonio Universitario, respecto 

del inmueble ubicado en la esquina que forman la avenida Alameda y 

Calle 28 de Agosto, en Aguascalientes, Ags., y que corresponde al  

 

 



 

 

antiguo Edificio de Secundaria y, como consecuencia de lo anterior, su 

enajenación a favor del Gobierno del Estado de Aguascalientes sujeto a 
términos y condiciones que se establecen en el proyecto de punto de 

acuerdo. 

VII.- Asuntos Generales: 

Se aprobó por unanimidad el Proyecto de Acuerdo del H. Consejo 
Universitario de la Universidad Autónoma de Aguascalientes mediante 

el cual se autoriza a la Rectoría y a la Secretaría General de la 

Institución, a realizar los actos jurídicos necesarios para regularizar la 
situación legal de diversos predios ubicados en el área del Campus 

Universitario Poniente.  

Para envío de comentarios:                       consejo_cd@correo.uaa.mx 
 

mailto:consejo_cd@correo.uaa.mx

